

**Pașaportul serviciului de administrare publică individualizat cu caracter social
„Pregătirea studenților la catedrele militare”**

Denumire	Descriere
Situația de viață	Situația de viață este acordarea dreptului constituțional al cetățenilor Republicii Moldova la pregătirea către serviciul militar.
Descrierea serviciului	Prima etapă pregătirea soldaților și sergenților, a doua etapă pregătirea ofițerilor de rezervă.
Prestatorul serviciului	Catedra militară pe lângă Academia Militară a Forțelor Armate „Alexandru cel Bun”.
Poseorul serviciului	Ministerul Apărării
Funcția serviciului	Prestarea serviciului de formare și perfecționare – pregătirea soldaților, sergenților și ofițerilor în rezervă.
Actele normative	- Codului educației al Republicii Moldova, Legea nr. 152 din 17 iulie; - Legea nr. 1245-XV din 18.07.2002 „ Cu privire la pregătirea cetățenilor pentru Apărarea Patriei”; - Hotărârea Guvernului nr.587 din 20.05.2003 cu modificările și completările ulterioare „Despre aprobarea Regulamentului de funcționarea a catedrelor militare din cadrul instituțiilor de învățământ superior universitar de stat”
Informații de contact	Adresa: str. Haltei 23, Chișinău, Moldova Adresa electronică: http://www.academy.army.md/ Telefon de contact: (022)541-027, 079708241
Programul de lucru	Luni - Joi, 08:00 - 12:30 și 15:00 – 19:20
Beneficiarul	Cetățenii Republicii Moldova
Condițiile de eligibilitate	Conform legislației indicate la rubrica „Acte normative”, precum și actelor normative departamentale.
Documentele necesare	1. Copia buletinului de identitate; 2. Certificatul de student; 3. Copia adeverinței de naștere; 4. Copia adeverinței de recrut (etapa –I), copia livretului militar (etapa II); 5. 2 fotografii 9/12 color; 6. Certificat medical despre starea sănătății (etapa I); 7. CV, autobiografia – (etapa II).
Termenul de acordare a serviciului	Durata studiilor: Soldați în rezervă (I etapă) – 3 luni; Sergenti în rezervă (I etapă) – 4 luni; Ofițeri în rezervă (II etapă) – 6 luni;
Tariful	2000 lei – 4 luni (Etapa I) 3700 lei – 6 luni (Etapa II)
Mijloacele de acordare a serviciului	Infrastructura, baza științifico-didactică, materială și tehnică a Academiei Militare, precum și baza tehnică și materială a unităților militare și centrelor de instruire ale Armatei Naționale
Serviciu electronic	Nu există.
Limba	Limba de stat.
Serviciile aferente	Acordarea unui spectru larg de cursuri de perfecționare și dezvoltare
Serviciile similare	Servicii similare în țară nu există, Academia Militară fiind unica instituție din RM care pregătește ofițeri în rezervă, dezvoltă și promovează învățământul și știința în domeniul militariei
Procesul administrativ	Procesul administrativ este asigurat de către comandantul (rector) instituției de învățământ militar și șeful catedrei pregătirea cadrelor în rezervă.
Reamintire și termenul de realizare	Termenele de realizare – conform planurilor anuale și de perspectivă a instituției. Ministerul Apărării monitorizează activitate instituției de învățământ militar. Ministerul Educației poate să verifice desfășurarea procesului de învățământ în instituție în corespundere cu legislația în vigoare.
Sanțiuni și penalități	Comiterea fraudelor de diferită natură, încălcarea regulamentelor militare, precum și constatarea altor contravenții dovedite sunt sancționate conform legislației în vigoare.